

习近平李克强就我国公民被恐怖组织杀害事件发表讲话

习近平表示：中国坚决反对一切形式的恐怖主义，坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动

新华社马尼拉 11 月 19 日电 11 月 19 日，正在菲律宾马尼拉出席亚太经合组织第二十三次领导人非正式会议的国家主席习近平就我国公民被恐怖组织杀害事件发表讲话。

习近平表示，中国强烈谴责“伊斯兰国”极端组织残忍杀害中国公民这一暴行。我向受害者家属表示深切慰问。恐怖主义是人类的公敌，中国坚决反对一切形式的恐怖主义，坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。

新华社北京 11 月 19 日电 国务院总理李克强 19 日就我国公民被恐怖组织杀害事件发表讲话。

李克强表示，中国政府强烈谴责“伊斯兰国”极端组织杀害中国公民的残暴行径。我向受害者家属表示深切慰问。有关部门要协助家属做好善后工作。

中国外交部：一定要将犯罪分子绳之以法

新华社北京 11 月 19 日电 外交部发言人洪磊 19 日就“伊斯兰国”杀害中国人质事件发表讲话。他说，中国公民樊京辉被“伊斯兰国”极端

组织绑架并残忍杀害。我们谨向受害者表示哀悼，向受害者家属表示深切慰问。

洪磊说，樊京辉被绑架后，中国政府和人民十分牵挂他的安危。中国政府有关部门第一时间启动应急机制，想方设法开展营救工作。但恐怖组织无视人类良知和道德底线，仍然采取惨无人

道的暴力行径。中国政府对这一泯灭人性的暴行予以强烈谴责，一定要将犯罪分子绳之以法。

俄否认向叙派遣地面部队

新华社莫斯科 11 月 18 日电 (记者任瑞恩) 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫 18 日对媒体表示，俄并未向叙利亚派遣地面部队，也并未在叙境内采取任何地面军事行动。

俄安全部门 17 日公布调查结论，认定俄客机 10 月 31 日在埃及坠毁为恐怖袭击事件。俄总统普京随即下令加大对叙境内“伊斯兰国”的军事打击力度。此后，一些媒体报道称，俄炮兵部队正在叙境内参与打击行动。

欧盟采取多项举措管控枪支

新华社布鲁塞尔 11 月 18 日电 (记者周琪) 在巴黎遭遇系列恐怖袭击后，欧盟委员会 18 日宣布将在欧盟境内采取加强枪支管控的一揽子措施。

以及废弃枪支流通的严格规定等。该修订案需要得到欧洲议会和欧洲理事会的批准。

欧盟委员会在新闻公告中说，这些举措旨在防范犯罪分子和恐怖分子获取枪支，更好地跟踪合法持枪状况，以及在枪支管控方面加强成员国之间的合作。

欧盟委员会还出台了在欧盟统一加强对废弃枪支流通的规定，该规定将在欧盟官方公报上公布 3 个月后生效。欧盟委员会主席容克表示：“欧洲发生的这一系列恐怖袭击事件经过了跨境组织策划，这表明我们必须共同防范。欧盟委员会的举措将有助于避免武器落入恐怖分子之手。”

巴黎系列恐怖袭击案主使已被击毙

情报显示：巴黎险遭二次袭击



这是 11 月 16 日从 2015 年 2 月出版的“伊斯兰国”英文版网络杂志《达比格》上拍摄的据称是阿卜杜勒-哈米德·阿巴乌德的照片。(新华社/法新)

新华社巴黎 11 月 19 日电 (记者郑斌) 法国巴黎检察官莫林 19 日发表公报宣布，巴黎系列恐怖袭击案幕后主使阿卜杜勒-哈米德·阿巴乌德已在 18 日法国特种部队的反恐突击行动中被子弹击毙。

路透社当天援引一名调查人员和两名警方官员的话报道，根据来自法国国内情报部门和海外的信息，楼内的嫌疑人“正在策划另一次袭击”，目标是巴黎西郊繁华的拉合芬斯商业区。

公报说，在警方 18 日突袭的公寓楼内发现的一具尸体，经技术鉴定，确认为阿巴乌德。

警方 18 日逮捕的嫌疑人中包括公寓的房东及其一名女性友人。两人都否认与恐怖袭击有关。

法国总理瓦尔斯随后在国民议会发言，对阿巴乌德被击毙表示欢迎，并对情报部门和警方的出色工作表示敬意。

被警察带走前，房东告诉法新社记者，受一个朋友所托，他把房间租给了两名来自比利时的人。“他请求我让他的两个朋友住上几天。”房东说，“我说，房里没有床垫。他们说‘没问题’，他们只需要水和做祷告。”

莫林 18 日晚曾在记者会上宣布，根据对阿巴乌德的电话通讯和银行信息分析，这名摩洛哥裔比利时男子为极端组织“伊斯兰国”在欧洲策划和实施了多起恐怖袭击。

“我只是受托帮忙。我不知道他们是恐怖分子。”

法反恐突袭 勇警犬殉职

法国警方 18 日在巴黎郊区抓捕恐怖袭击嫌疑人，5 名警察在行动中受轻伤，一条警犬不幸殉职。法国警方在社交网站上说，突击犬“狄塞耳”

遭恐怖分子杀害。这条警犬 7 岁，雌狗，品种为比利时牧羊犬。警方说，突击犬和搜爆犬历来在警方“搜寻、支援、干预、威慑”(RAID) 特种部队的行动中发挥

“至关重要”的作用。2 名嫌疑人在这次突袭行动中死亡，其中一名女性嫌疑人引爆身上的爆炸物身亡；7 名嫌疑人被逮捕。(新华社特稿)

92602 部队 1413、6269 工程 SS、TBS 标段施工招标报名公告

Table with 2 columns: 工程名称, 92602 部队 1413、6269 工程 SS 标段, 92602 部队 1413、6269 工程 TBS 标段. Includes details on construction location, investment, and bidding requirements.

2015 年 11 月 23 日至 2015 年 11 月 24 日 (9:00 至 11:00, 15:00 至 17:00) 送达宁波市江北区慈城镇东城沿路 80 号 2 楼会议室办理报名事宜。所有报名资料复印件装订成册并于每页加盖公司印章后留存。

宁波国医堂入驻南塘老街

本周日，宁波国医堂中医门诊将在南塘老街二期与市民见面。作为专业的中医医疗机构，宁波国医堂以中华传统医学疗法为根本，以中医“治未病”的理念为市民提供医疗、养生、康复、保健服务。

华东物资城机电市场价格行情

Table with 5 columns: 物资名称, 规格型号, 品牌, 价格, 联系电话. Lists various electrical materials and their market prices.

宁波至奉化城际铁路土建工程(第一批) TJJL FH01、TJJL FH02 标段施工监理招标公告

1. 招标条件 本项目宁波至奉化城际铁路工程已由浙江省发展和改革委员会以浙发改交通[2015]728 号文批准建设，项目招标人为宁波市轨道交通集团有限公司，建设资金来自自筹，项目出资比例为 100%。

时间)；提问截止时间之后提出的问题，招标人将不予受理。建议投标人在招标文件提问截止时间前下载招标文件。

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告 第 84 号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准，同意紫金财产保险股份有限公司宁波市北仑支公司变更营业场所，现予以公告。

Advertisement for '生活优惠通' (Life Discount Pass) and '唐风采假发专业机构' (Tang Hair Salon). Includes contact information and promotional offers.